



SK1

ANTICAÍDAS DESLIZANTE

FICHA TÉCNICA

Producto



Descripción

- Fabricado en aluminio.
- Ligero dispositivo que permite una optima circulación sobre la cuerda semiestática.
- Bloqueo inmediato en caso de caída.
- Diseñado para su uso sin absorbedor de energía.
- Chip NFC Ready: Chip incorporado para trazabilidad de producto, estado y revisión.

CARACTERÍSTICAS

Características técnicas	Norma	EN 353-2 EN 567	
	Peso	200g	
	Capacidad de carga	100kg	
	Diámetro cuerda	10,5-13mm	
	Cuerda compatible	BOA 10,5mm	
	Vida útil	Ilimitada	
Componentes	Componente	Material	Medida
	Cuerpo	Aluminio	-

SLIDING FALL ARRESTER

Product



alu



Description

- Made of aluminium.
- Lightweight device for optimal circulation on the semi-static rope.
- Immediate locking in the event of a fall.
- Designed for use without an energy absorber.
- NFC Ready Chip: Built-in chip for product traceability, status and revision.

CHARACTERISTICS

Technical characteristics	Norma	EN 353-2 EN 567	
	Weight	200g	
	Capacity of load	100kg	
	Diameter of rope	10,5-13mm	
	Compatible rope	BOA 10,5mm	
	Shelf life	Unlimited	
Components	Component	Material	Measure
	Body	Aluminium	-

ANTICADUTA SCORREVOLE

Prodotto



 alu



Descrizione

- In alluminio.
- Dispositivo leggero per una circolazione ottimale sulla corda semistatica.
- Bloccaggio immediato in caso di caduta.
- Progettato per l'uso senza assorbitore di energia.
- Chip incorporato per la tracciabilità, lo stato e la revisione del prodotto.

CARATTERISTICHE

Caratteristiche tecniche	Norma	EN 353-2 EN 567	
	Peso	200g	
	Capacità di carico	100 kg	
	Diametro della corda	10,5-13 mm	
	Corda compatibile	BOA 10,5 mm	
	Durata di conservazione	Illimitato	
Componenti	Componente	Materiale	Misura
	Corpo	Alluminio	-

ANTI-QUEDAS DESLIZANTE

Produto



alu



Descrição

- Fabricado em alumínio.
- Dispositivo leve para uma circulação óptima na corda semi-estática.
- Bloqueio imediato em caso de queda.
- Concebida para ser utilizada sem absorvedor de energia.
- Chip pronto para NFC: Chip embutido para rastreabilidade, status e revisão do produto.

CARACTERÍSTICAS

Caraterísticas técnicas	Norma	EN 353-2 EN 567	
	Peso	200g	
	Capacidade de carga	100 kg	
	Diâmetro do cabo	10,5-13mm	
	Corda compatível	BOA 10,5 mm	
	Vida útil	Ilimitado	
Componentes	Componente	Material	Medida
	Corpo	Alumínio	-

TRAVA-QUEDAS DESLIZANTE

Produto



Descrição

- Feito de alumínio.
- Dispositivo leve que permite a circulação ideal na corda semi-estática.
- Bloqueio imediato em caso de queda.
- Projetado para uso sem um absorvedor de energia.
- Chip pronto para NFC: Chip integrado para rastreabilidade, status e revisão do produto.

CARACTERÍSTICAS

Características técnicas	Norma	EN 353-2 EN 567	
	Peso	200g	
	Capacidade de carga	100 kg	
	Diâmetro da corda	10,5-13 mm	
	Corda compatível	BOA 10,5 mm	
	Validade de prateleira	Ilimitado	
Componentes	Componente	Material	Medida
	Corpo	Alumínio	-

GLEITENDES AUFFANGGERÄT

Produkt



 alu



Beschreibung

- Hergestellt aus Aluminium.
- Leichtes Gerät für optimale Zirkulation am halbstatischen Seil.
- Sofortige Verriegelung im Falle eines Sturzes.
- Konzipiert für die Verwendung ohne Energieabsorber.
- NFC Ready Chip: Eingebauter Chip für Produktrückverfolgung, Status und Revision.

EIGENSCHAFTEN

Technische Merkmale	Norma	EN 353-2 EN 567	
	Gewicht	200g	
	Kapazität der Ladung	100kg	
	Durchmesser des Seils	10,5-13mm	
	Kompatibles Seil	BOA 10,5mm	
	Haltbarkeit	Unbegrenzt	
Komponenten	Komponente	Material	Maßnahme
	Körper	Aluminium	-

ANTICHUTE COULISSANT

Produit



Description

- Fabriqué en aluminium.
- Dispositif léger qui permet une circulation optimale sur la corde semi-statique.
- Verrouillage immédiat en cas de chute.
- Conçu pour être utilisé sans absorbeur d'énergie.
- Puce compatible NFC: Puce intégrée pour la traçabilité, le statut et la révision des produits.

CARACTÉRISTIQUES

Caractéristiques techniques	Norma	EN 353-2 EN 567	
	Poids	200g	
	Capacité de la charge	100 kg	
	Diamètre de la corde	10,5-13mm	
	Corde compatible	BOA 10,5mm	
	La durée de conservation	Illimité	
Composants	Composant	Matériau	Mesure
	Corps	Aluminium	-

PRZESUWNY OGRANICZNIK UPADKU

Produkt



alu



Opis

- Wykonane z aluminium.
- Lekkie urządzenie zapewniające optymalną cyrkulację na linii półstatycznej.
- Natychmiastowa blokada w razie upadku.
- Zaprojektowany do użytku bez pochłaniacza energii.
- NFC Ready Chip: Wbudowany chip do śledzenia produktu, statusu i rewizji.

CHARAKTERYSTYKA

Charakterystyka techniczna	Norma	EN 353-2 EN 567	
	Waga	200g	
	Udźwig ładunku	100 kg	
	Średnica liny	10,5-13 mm	
	Kompatybilna lina	BOA 10,5 mm	
	Trwałość	Bez ograniczeń	
Komponenty	Komponent	Materiał	Pomiar
	Ciało	Aluminium	-

CSÚSZÓ LEESÉSGÁTLÓ

Termék



Leírás

- Alumíniumból készült.
- Könnyű eszköz a félstatikus kötél optimális keringéséhez.
- Azonnali lezárás esés esetén.
- Energiaelnyelő nélkül történő használatra tervezték.
- NFC Ready Chip: Beépített chip a termék nyomon követhetőségéhez, állapotához és felülvizsgálatához.

JELLEMZŐK

Műszaki jellemzők	Norma	EN 353-2 EN 567	
	Súly	200g	
	Töltési kapacitás	100kg	
	A kötéł átmérője	10,5-13mm	
	Kompatibilis kötéł	BOA 10,5mm	
	Szabályozási idő	Korlátlan	
Alkatrészek	Komponens	Anyag	Mérés
	Test	Alumínium	-

DISPOZITIV DE PROTECȚIE ÎMPOTRIVA CĂDERILOR PRIN ALUNECARE

Produs



 alu



Descriere

- Fabricat din aluminiu.
- Dispozitiv ușor pentru circulația optimă pe coarda semi-statică.
- Blocare imediată în caz de cădere.
- Conceput pentru utilizare fără absorbant de energie.
- NFC Ready Chip: Chip încorporat pentru trasabilitatea produsului, starea și revizuirea.

CARACTERISTICI

Caracteristici tehnice	Norma	EN 353-2 EN 567	
	Greutate	200g	
	Capacitatea de încărcare	100 kg	
	Diametrul cablului	10,5-13mm	
	Coardă compatibilă	BOA 10,5 mm	
	Durata de depozitare	nelimitat	
Componente	Componentă	Material	Măsură
	Body	Aluminiu	-

GLIDANDE FALLSKYDD

Produkt



 alu



Beskrivning

- Tillverkad av aluminium.
- Lättviktig anordning för optimal cirkulation på det halvstatiska repet.
- Omedelbar låsning i händelse av fall.
- Utformad för användning utan energiabsorbent.
- NFC Ready Chip: Inbyggt chip för spårbarhet, status och revision av produkter.

EGENSKAPER

Tekniska egenskaper	Norma	EN 353-2 EN 567	
	Vikt	200g	
	Kapacitet för last	100 kg	
	Diameter på rep	10,5-13 mm	
	Kompatibelt rep	BOA 10,5 mm	
	Hållbarhetstid	Obegränsad	
Komponenter	Komponent	Material	Mått
	Kropp	Aluminium	-

GLIDENDE FALLSIKRING

Produkt



Beskrivelse

- Laget av aluminium.
- Lettvektsenhet for optimal sirkulasjon på det halvstatiske tauet.
- Øyeblikkelig låsing i tilfelle fall.
- Designet for bruk uten energiabsorbent.
- NFC Ready Chip: Innebygd chip for produktsporbarhet, status og revisjon.

EGENSKAPER

Tekniske egenskaper	Norma	EN 353-2 EN 567	
	Vekt	200g	
	Lastens kapasitet	100 kg	
	Tauets diameter	10,5-13 mm	
	Kompatibelt tau	BOA 10,5 mm	
	Holdbarhetstid	Ubegrenset	
Komponenter	Komponent	Materiale	Mål
	Kroppen	Aluminium	-

SLANKIOJANTI KRITIMO APSAUGOS PRIEMONĖ

Produktas



alu



Aprašymas

- Pagaminta iš aliuminio.
- Lengvas prietaisas optimaliai cirkuliacijai ant pusiau statinės virvės.
- Nedelsiant užrakinti nukritus.
- Sukurtas naudoti be energijos sugėriklio.
- NFC Ready Chip: Integruotas lustas, skirtas produkto atsekamumui, būklei ir peržiūrai.

CHARAKTERISTIKOS

Techninės charakteristikos	Norma	EN 353-2 EN 567	
	Svoris	200g	
	Krovinio talpa	100 kg	
	Trosų skersmuo	10,5-13 mm	
	Suderinama virvė	BOA 10,5 mm	
	Trumpas galiojimo laikas	Neribotas	
Komponentai	Komponentas	Medžiaga	Priemonė
	Kūnas	Aliuminis	-

ПЛЪЗГАЩ СЕ ПРЕДПАЗИТЕЛ ОТ ПАДАНЕ

Продукт



alu



Описание

- Изработен е от алуминий.
- Леко устройство за оптимална циркулация на полустатичното въже.
- Незабавно блокиране в случай на падане.
- Предназначен за използване без абсорбатор на енергия.
- NFC Ready Chip: Вграден чип за проследяване на продукта, състояние и ревизия.

ХАРАКТЕРИСТИКИ

Технически характеристики	Норма	EN 353-2 EN 567	
	Тегло	200g	
	Капацитет на товара	100 кг	
	Диаметър на въжето	10,5-13 мм	
	Съвместимо въже	BOA 10,5 мм	
	Съхранение на рафта	Неограничен	
Компоненти	Компонент	Материал	Мярка
	Тяло	Алуминий	-

POSUVNÝ ZACHYTÁVAČ PÁDU

Produkt



alu



Popis

- Vyrobené z hliníka.
- Ľahké zariadenie na optimálnu cirkuláciu na polostatickom lane.
- Okamžité zablokovanie v prípade pádu.
- Navrhnuté na použitie bez absorbéra energie.
- Čip NFC Ready: Zabudovaný čip na sledovanie výrobku, jeho stavu a revízie.

CHARAKTERISTIKA

Technické vlastnosti	Norma	EN 353-2 EN 567	
	Hmotnosť	200g	
	Kapacita nákladu	100 kg	
	Priemer lana	10,5-13 mm	
	Kompatibilné lano	BOA 10,5 mm	
	Životnosť	Neobmedzené	
Komponenty	Komponent	Materiál	Opatrenie
	Telo	Hliník	-